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1 Vraag 1

1.1

m · d(v)
dt

= F = G · m ·MA

(RA + r)2

Vermenigvuldig met v (v = d(r)
dt ):

m · d(v)
dt
· v = G · m ·MA

(RA + r)2
· d(r)

dt

Het linkerlid is dan F · v = P het vermogen, en het (ogenblikkelijk) vermogen
is de energie afgeleid naar de tijd. Integreer beide leden naar de tijd:

Tt − T0 =

∫
G · m ·MA

(RA + r)2
· d(r)

dt//
· dt//

1

2
·m// · (v2t − v20) = G ·m// ·MA · (

1

RA +∞
− 1

RA
)

(vt = 0)

v0 =

√
2 · G ·MA

RA
= 11.184, 89m/s

1.2

Tt − T0 = U0 − Ut

Ut = −
∫ Rt

Ra

−GmMA

r2 dr = −GmMA

r

∣∣∣∣Rt

RA

= GmMA

RA
− GmMA

Rt

1

2
m//(0− v20) = Gm//MA(0−

1

RA
)

v0 =

√
2G

MA

RA
= 11.184, 89 ·m/s
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2 Vraag 2
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3 Vraag 3
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4 Vraag 4

De normaalversnelling mag slechts 7g bedragen omdat de zwaartekracht daar
ook op inspeelt.

R =
v2

7g
= 1683, 41m
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